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$w > 0%, ze  $wMw}$ jest wymierne. end{problem} begin{problem}[LXIIl OM]
W-~turnieju wzieto udziat $n$ zawodnikéw, gdzie $ngeq 4$. Kazdy zawodnik  rozegrat
z~kazdym doktadnie jeden mecz, nie byto remiséw. Zakltadamy, ze  nie istnieje taka czworka
zawodnikéw $(A, B, C, D)$, ze $AS$ wygrat z~$B$, $B$  wygrat z~$C$, $C$ wygrat z~$D$
i~$D$ wygrat z~$A$. Wyznacz, w~zaleznosci  od $n$, najwiekszg mozliwg liczbe tréjek $(A,
B, C)$ takich, ze $A$ wygrat  z~$B$, $BS$ wygrat z~$C$ oraz $C$ wygrat z~$AS.
(emph{Uwaga: tréjki $(A, B, C), (B, C, A)$ i~$(C, A, B)$ uznajemy za  jedna.}) end{problem}
begin{problem}[LIX OM]  Kazdy punkt ptaszczyzny o~obu wspdtrzednych catkowitych
pomalowano na  Magdowo lub Szymonowo. Dowie$é, ze ze zbioru wszystkich
pomalowanych  punktow mozna wybrac nieskonczony podzbior, ktéry ma srodek symetrii
i~ktérego wszystkie punkty majg ten sam kolor. end{problem} end{document}
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